

# 皇沟捐资助教 彰显社会爱心

——128台电扇让胜利小学的2300多名师生清凉一“夏”



河南皇沟集团市场总监侯晓光致辞。



侯晓光代表河南皇沟集团向胜利小学捐赠电扇。



胜利小学向河南皇沟集团赠送锦旗。

6月20日是星期一，睢阳区胜利小学的同学们早早就来到学校，参加升国旗仪式。在升旗仪式结束后，又简短地举行了河南皇沟集团向该校捐赠电扇仪式。价值1.5万多元的128台电扇早在几天前就送到了该校，已安装到各教室中。从孩子们热烈的掌声中可以听出，他们打心眼里感谢皇沟集团为他们捐赠电扇，为他们送来了清凉。

事情还要从6月9日说起，睢阳区胜利小学张凤仙校长给《京九晚报》的晚报帮办栏目打来电话，反映现在气温一天天升高，而学校教室里却没有电扇。希望晚报帮办栏目记者能帮帮忙，联系社会上的热心人士给学校捐些电扇，能在炎炎夏日里为孩子们送来一丝凉风。

这个消息被河南皇沟集团领导看到了，商丘分公司经理孙新义向皇沟集团市场总监侯晓光作了汇报，当侯晓光了解到该校教室里没有降温设备，广大师生在炎热中学习的情况下，他立即向集团董事会打了报告。侯晓光的报告引起了董事会的高度重视，并很快形成决议：积极与校方取得联系了解情况后，购买了128台名牌电扇，为该校32个教室都装上了电扇。

在捐赠仪式上，河南皇沟集团市场总监侯晓光、商丘分公司负责人孙新义，睢阳区教体局局长刘秀印等

领导来到现场。看到教室里安装上了电扇，同学们在凉风中学习，他们开心地笑了。

作为商丘的知名企业，皇沟集团始终不忘自己的社会责任，在努力做强做大企业的同时，积极回报社会。董事长高全友不止一次地告诫皇沟人：“财富来源于社会，它就应该回报社会。”无论是国家发生重大的自然灾害、还是在捐资助学方面，皇沟酒业都走在了前列，展现出企业强烈的社会责任感，树立了良好的企业形象。

改制后的皇沟集团已经走出永城，挺进商丘，布局河南，展现出强劲的发展势头。其皇沟酒系列，已为商丘市民所喜爱，被商丘市民所接纳。这就说明，皇沟集团在发展中积极参与社会公益活动，展现出一个企业应承担的社会责任，是以实际行动来回报商丘人民的关爱。

河南皇沟集团市场总监侯晓光告诉记者：“这是集团上千名职工的一点心意，今后我们还将进一步回馈社会，回报商丘人民的厚爱，一如既往地关心教育，为商丘教育及经济社会发展作出应有的贡献。”

事实证明，一个具有强烈社会责任感的企业，才能做强做大，才能走得更远。现在的皇沟集团正向着既定的目标前进，在把皇沟集团建成充满生机活力的和谐型企业的同时，也会一如既往地大力支持教育事业。

文/本报记者 吴海良 图/本报记者 常国强



同学们为他们戴上红领巾。



捐赠后合影留念。



## 惩凶除恶扬警威

——记永城市公安局高庄派出所所长窦春雷

文/佳莉 图/丁博



永城市公安局局长邵明杰(左二)在高庄派出所所长窦春雷(右一)陪同下深入辖区看望慰问贫困群众。

### 强化意识勤爱民

工作中，窦春雷强化服务意识，注重换位思考，经常站在受害人角度看问题、想问题，以群众满意为标准，以理服人、以情感人，受到了群众的高度认可。

2010年5月16日，辖区村民王某伙同陈某采取殴打恐吓的手段，先后多次抢劫作案，案发后一直在逃。窦春雷得知情况后，联合村干部不顾炎热的天气多次来到王某家中，对其家人晓之以理，动之以情地进行劝说。功夫不负有心人，5月21日上午，王某来到高庄派出所投案自首。

2010年7月3日14时许，窦春雷接到群众报警，称高庄镇周庄村村民张某与同村村民周广(化名)因土地纠纷发生厮打。接警后，窦春雷立即带领民警在第一时间赶到现场，经过调查了解后，在现场对两家人予以调解。次日，张某因不满赔偿金，来到周广的父亲王某家吵闹并对王某进行打骂。该所民警得知情况后立即展开调查，并将殴打他人的张某行政拘留10日。周广一看其父被打，心中气愤，多次到局控申大队反映，要求公安机关重新处理张某。窦春雷带领副所长王明合一起不顾炎热天气多次到双方的家中协调此事。经过半个月的努力协调，最终使双方当事人于8月24日达成协议。

2010年11月10日23时，正在开展日常巡逻的窦春雷发现有一男子在高庄工业园区大门口抱膀蹲着。经询问得知，该男子叫冯某，是来找徐某讨债的，结果债款没要到，自己兜里的钱也花得所剩无几，万般无奈之下只能待在这里。了解情况后，窦春雷立即将车内的棉袄拿出来给冯某披上，又将其带到旅馆，安排好食宿。第二天一早，窦春雷拨通了徐某的电话，好言相商，帮助冯某追要债款。当冯某得知可以要回债款时，非常激动，对窦春雷连连鞠躬表示感谢。

2011年5月18日10时许，正是群众办理户籍业务的高峰时段，高庄镇辖区村民张某在其姐姐的陪同下来到户籍室办理身份证件业务。凭借多年的工作经验，窦春雷看到此人神情不太对劲，便令户籍民警为其进行信息采集，在公安内网全国在逃犯系统上迅速核查，发现此人果然是网上逃犯。随后，窦春雷联合所内其他民警，将犯罪嫌疑人张某成功抓获。

在高庄工业园开展“大走访”活动期间，窦春雷得知网上逃犯韩某曾多次出现在神火工业园区内。得知此情况后，窦春雷立即带领民警在此守候。5月23日上午11时，韩某在工业园区再次出现，说时迟、那时快，窦春雷带领民警果断将其成功抓获。

在高庄工业园开展“大走访”活动期间，窦春雷得知网上逃犯韩某曾多次出现在神火工业园区内。得知此情况后，窦春雷立即带领民警在此守候。5月23日上午11时，韩某在工业园区再次出现，说时迟、那时快，窦春雷带领民警果断将其成功抓获。

窦春雷始终把“做事先做人、万事勤为先”作为自己的行为准则，凡事想在前、干在前，处处发挥模范带头作用。窦春雷爱岗敬业，尽职尽责，做到了“眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”，以高度的责任感、使命感和工作热情，积极负责地

改善态度办实事

窦春雷始终把“做事先做人、万事勤为先”作为自己的